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Requer informações sobre lagoa existente na estrada do Matão no Bairro Chácaras Beira Rio, neste município.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que; é uma área de chácaras e moradia permanente com mais de 300 moradores;          


 CONSIDERANDO que;  o bairro abriga 20 famílias ribeirinhas;


CONSIDERANDO que; a vazão da Lagoa localizada na Rua do Matão está com a capacidade máxima com o surgimento de novos loteamentos;


CONSIDERANDO que; toda a água pluvial da Rodovia dos Bandeirantes escorre para essa mesma lagoa;  


REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 


1º) A secretária competente está ciente deste fato ?
                       2º ) Se sim , quais as providências que estão sendo tomadas em relação ao fato? 
3º)  A quem pertence essa lagoa da Rua do Matão, prefeitura ou particular ?
                     4º ) Caso seja da prefeitura existe a possibilidade de regularizar o barramento, fazer o desassoreamento e  providenciar a limpeza da lagoa? 

                    5º ) Caso a lagoa pertença a particular a prefeitura ira notificar o mesmo para que providencie a regularização do barramento, desassoreamento e limpeza ? 


Justificativa:

Os moradores, assim como a Sociedade Amigos do Bairro Beira Rio,  estão preocupados com a questão da vazão há vários anos, tanto que DAE e Meio Ambiente estão sendo comunicados dos problemas desde o ano de 2010, mas até a presente data nada foi feito de forma efetiva. Moradores estão preocupados com a vazão da lagoa que pode provocar alagamento  deixando os moradores ilhados e as famílias ribeirinhas em situação de risco.
A comunidade local pede uma atenção da administração municipal através dos órgãos competentes para que a preocupação seja levada em consideração e não esquecida como aconteceu com as administrações passadas.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de março de 2014.



                                                       Celso Ávila
Vereador - PV
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